

# 5天找到200多张老发票

## 湖南苏宁“感恩十年，寻找老发票”活动升温，打造舒适购物平台

“你好，我要报名寻找十年老发票活动，2004年苏宁步行街店开业，我买了台美的空调，国税号是07269376。”6月25日一大早，长沙市民冯女士来电说。

随着湖南苏宁十周年宣传的全面启动，“感恩十年，寻找老发票”活动迅速发酵。6月21日以来，热线、官微、门店三种渠道已有200多人报名成功。

### 与时俱进的服务意识

“报名成功的顾客可在6月28日至30日期间至长沙苏宁五一广场超级店凭老发票和身份证领取10克纪念银箔一个。”苏宁云商长沙大区总经理窦祝平介绍。

窦祝平说，全省寻找老发票，只是湖南苏宁十周年庆典的一份惊喜，对于陪伴湖南苏宁十年的消费者、也是最早的粉丝，苏宁准备了更大的盛宴：比如百万的赠品、千万的让利、5折起售的力度等，当然还有一直以来无微不至的服务。

从2013年云商模式落地以来，湖南苏宁五一广场EXPO超级店、东塘超级店、万家丽旗舰店、麓山旗舰店一一实现O2O功能。这也让消费者购物有新鲜体验感，同时购物更便捷。



苏宁物流中心效果图。

在店里，消费者可利用手机或iPad等移动客户端登录苏宁易购，随心选购线上苏宁易购300万款产品，并完成线上下单，门店付款、提货，实现O2O购物模式的无缝衔接。

### 真正的销售始于售后

“未来，电商之间的争斗将会从价格上升到物流端，大物流争夺战成为电商大佬们关注的话题。”窦祝平表示。

十年，湖南苏宁走过零售业黄金时代，也亲历过无数次惊涛骇浪的变革。而今，更加历练的苏宁深深懂得：让顾客舒适购物才是最重要的。从产品，

到服务、售后，苏宁无一不在围绕顾客舒适购物动脑筋，包括覆盖全省的物流。窦祝平说，无论是提升企业核心竞争力，还是提升消费者服务满意度，苏宁深知物流的重要性。

2004年湖南苏宁成立以长沙为核心的湘北物流配送中心，2006年成立以衡阳为核心的湘南物流配送中心，2007年成立以怀化为核心的湘西物流配送中心，3个配送中心通力合作，最大限度提升物流服务能力。

目前，长沙物流配送时效次日达，配送能力大件5000台，小件10000包裹，配送人员500人，车辆350台。

■三湘华声全媒体记者 杨迪

### 资讯集装

## 长沙市零售商业行业协会成立

6月25日，长沙市零售商业行业协会正式成立。据了解，协会目前已有50余家会员单位，会员品牌门店超过7000家。其中，包括了步步高、新一佳等知名商业连锁企业。

成立仪式上，湖南省政府参

事、全国著名流通理论专家柳思维表示，目前，零售行业正处在跨界竞争的阶段，经济下行带来的压力需要传统零售行业进行平台整合性竞争，该协会的成立将更好地引导长沙零售业朝健康有序的方向发展。

■记者 朱蓉

## 我省高标准农田建设立“军令状”

6月25日是第24个全国土地日，湖南省耕地保护和土地节约集约利用有关情况新闻发布会在长沙市举行。省国土厅党组成员、总经济师孙敏在会上通报了湖南省耕地保护和土地节约集约利用情况，呼吁全社会更加珍惜和合理利用土地，切实保护耕地。

据介绍，我省已经连续14年实现了耕地占补平衡，先后启动

实施了环洞庭湖和娄邵盆地基本农田建设重大工程以及25个连片推进农村土地整治示范县建设，新增耕地160余万亩。目前，全省耕地保有量6219万亩，基本农田保护面积4927万亩，均高于国家下达目标数，孙敏表示，全省在2020年前要完成3316万亩高标准农田建设任务，“十二五”期间单位GDP建设用地消耗下降31%。

■记者 肖祖华

## 湖南福彩启动“2014福彩助残健康行”



助残，是福利彩票发行宗旨之一。近日，湖南福彩正式启动“2014福彩助残健康行”大型助残公益活动，这也是湖南福彩连续第九年开展这一爱心行动。今年，湖南省民政厅将投入500万元福彩公益金，资助省内上千名贫困肢残人士免费安装假肢并完成康复训练。

自2006年以来，湖南福彩每年投入上百万元公益金用于扶残助残公益活动，着力打造湖南福彩“福泽潇湘”公益品牌。该活动直接帮助肢残人士解决实际问题，受到社会各界特别是省内肢残人士的广泛好评，甚至有部分在外省务工的湖南籍肢残人士也在活动期间请假回湘寻求福彩这一爱心资助。在2013年“福泽潇湘”之“福彩助残健康行”项目被民政部评为“全国优秀福利彩票公益金项目”。

8年来，湖南福彩已累计投入5000余万元公益金，帮助省内贫困肢残人士免费安装假肢或给予生活救助达6000多人次，有力提升湖南福彩的社会影响力和品牌竞争力。

■湘福彩

【小贴士】凡省内贫困肢残人士即日起可登录湖南福彩网(www.hnflcp.com)，下载“2014年湖南省‘福彩助残健康行’助残项目免费安装假肢申请表”，详细填写相关信息，并附上显示残肢部位的全身照片、家庭贫困证明、残疾证复印件或身份证复印件，寄至湖南省福利彩票发行中心(地址：长沙市开福区秀峰街道兴联社区湘福路9号；邮编：410201)。活动详情可登录湖南福彩网查询或拨打活动咨询电话：0731-89735643。



## 李新宇：将长沙打造成移动互联网创业“梦工场”



移动互联网湘军  
·大佬们的创业经 ⑤

“移动互联网时代就是为湖南人准备的”，6月11日，李新宇在湖南大学的创业互动中发出这样的豪言壮语。

“在移动互联网时代，要么改变，要么被改变。今年18岁的拓维正青春，必须改变。”改变，是李新宇对拓维的期望，也是他人成长最重要的关键词。

### 人物：创业要勇于改变

李新宇是湘籍移动互联网联盟湖湘汇的发起人，也是一位50岁的身体、保持25岁心态的创客，他经常说的一句话是：改变，从我开始。

1996年，Talkweb(后增加中文名“拓维”，意为“会说

话的网络”)在长沙成立。18年后的拓维，光手游收入就达2亿元，年营收近6亿元。而在传统优势产业移动教育领域，拓维的业务已覆盖湖南、广东等15个省，总用户突破700万，学校10000所。

### 故事：砸掉铁饭碗

1988年，23岁的李新宇大学毕业后进入湖南省电力局工作，“不想年轻时就可以清晰地看到自己60岁的样子”，李新宇辞掉“铁饭碗”，开启了互联网追梦之旅。

父母认为儿子不可理喻，不少朋友也劝他还是捧着这个旱涝保收的“铁饭碗”。“我想换一种更有奋斗热情的生活方式”，1996年初夏，李新宇瞄准了当时尚不广为人知的IT业，在长沙成立Talkweb，从此与互联网结下不解之缘。

■三湘华声全媒体记者 蔡平

### 秘笈

### 改变——不破不立

穿红西服跳江南style、打足球当前锋，快50岁的李新宇像年轻人一样活力四射。活力，创新，这是属于整个移动互联网行业的气质。Change we can(改变，我能)，李新宇的人生经历是一个不断改变自我的故事。

从创立Talkweb，到进军手机动漫，打造“中国手机动漫第一股”，再到如今聚焦移动互联网，深耕手机游戏和移动教育，李新宇一直用自己的实际行动践行“改变”的创业哲学。目前，拓维正在长沙创建中部地区最大的移动互联网创意“梦工场”。



李新宇 1988年毕业于河海大学计算机应用专业，1994年下海从事软件开发，现任拓维信息系统股份有限公司董事长。

### 思想者

在移动互联网时代，要么改变，要么被改变。

### 创业观

别着急，遇到一个项目，你要先考虑最坏的结果，要考虑可能出现的困难你能不能承受，才决定是否创业。

### 私生活

有时候我们会想，如果当年没选择干这个，而是去了北上广，也许会跟现在大不一样。但我们通常会相视而笑，也许还不如现在哩。



大佬们的创业经